ECUACIONES CON RADICALES

Ejemplo:

Operacion

Resolver la ecuacién: \2x—-3 —x=-1

Para resolverla tenemos que aislar la raiz cuadrada y luego elevar ambos
miembros al cuadrado para que la raiz desparezca:

V2x-3=-1+x
(V2e=3) =(-1+x)

2x—-3=1+x*-2x

Ej.

Aplicando la formula general:

_AE(4) 414 axie-l6 420

x'—4x+4=0

Tenemos una ecuacién de 2° grado, que pondremos en forma general:

X

2

J2:2-3-2=-1
J1-2=-1

2

Obtenemos una solucién doble x =2. Queda comprobar si esta solucién es
valida para la ecuacion radical. Sustituimos x en la ecuacién inicial:

1-2=-1
-1=-1
Vemos que cumple la ecuacién y por tanto serd una solucion valida.
Resultado x=2 Solucién Sitio para la solucién
Resolver las siguientes ecuaciones:
Resolucion
x—V25-x" =1
A.
Resultado Soluciéon
5—x =+1+2x
B.
Resultado Soluciéon

COLEGIO EL ATABAL

Autor: Miguel Pérez Luque




Jx+36 =2++/x

Resultado

Solucion

3Wx—-1+11=2x

Resultado

Solucion

Jx +3=2x

Resultado

Solucion

NV2x+5+6=3x+3

Resultado

Solucion
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V2x+1=x-1

Resultado

Solucion

2Nx+4=+/5x+4

Resultado

Solucion

3-Jx=x+1

Resultado

Solucion

x4 d=6

Resultado

Solucion
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